



# 百家媒体聚焦商丘

全国百家媒体商丘行暨商丘成就融媒体百版巨报展举行

壮阔东方潮，奋进新时代。10月25日至28日，来自全国各地的媒体社长、总编、台长、资深记者100多人云集商丘，参观商丘日报精心创作的庆祝改革开放40年商丘成就160版融媒体巨报展，举行以“新时代、新作为、新篇章”为主题的高峰论坛，走进商丘好人主题公园、日月湖景区以及永城、睢阳区、睢县、民权，实地感受商丘奋进新时代日新月异的变化——全国百家媒体商丘行暨商丘成就融媒体百版巨报展活动成功举行。

活动由中国报业旅游联盟、丝绸之路广电宣传联盟、河南省报业协会、淮海报业联盟、商丘市委宣传部主办，商丘日报报业集团承办。

10月26日上午，全国百家媒体商丘行暨商丘成就融媒体百版巨报展启动仪式在商丘好人主题公园盛大举行。

商丘成就融媒体百版巨报展是商丘日报为庆祝改革开放40年推出的“四个百版(百版报道、百版特刊、百版新媒体专题、百版巨报展)”重磅策划的高潮部分。环绕商丘好人主题公园一周的百版融媒体巨报展分为系列述评、商丘亮点、部门成就、县(市、区)成就等部分，以160版商丘日报原版放大66倍立体呈现，全面展示改革开放40年尤其是党的十八大以来商丘发展的壮阔历程和辉煌成就。

观展期间，来自全国各地新闻界的权威专家、知名人士、资深媒体人，纷纷给予高度评价。中国新闻社党委副书记张明新说，百版巨报展是一个具有借鉴意义的创新举措，让文字和图画“立”起来，具有极强烈的视觉冲击力，这也是媒体融合的有益探索。他特别强调，商丘文化底蕴厚重，只有纸媒的这

种传播，才能很好地承载其品位和精神内涵，这是其他任何媒体都不具备的。中国地市报研究会会长张宝富、中国新闻摄影学会地市报分会会长郑石明看过巨报展，不约而同地表示，商丘日报庆祝改革开放40年商丘成就百版报道、百版巨报展很震撼，这样的策划值得在全国地市报界推广。活动还在进行当中，台湾导报社社长林文雄就远程指挥传稿，以《百版巨报展现 百家媒体聚焦商丘》为题整版刊发活动盛况。

26日下午，以“新时代、新作为、新篇章”为主题的2018纪念改革开放40年百家媒体高峰论坛在信华建国酒店举行。与会的全国媒体大咖就报业发展方向、媒体融合转型改革等方面发表演讲。

26日至28日，参加百家媒体商丘行的嘉宾先后到睢阳区、永城、睢县、民权采风。在睢阳区，沧桑庄严的古城、庄严肃穆的张巡祠、气势恢宏的华商文化广场和屹立数千年的火神台，让嘉宾们感知了深邃厚重的古城风采；在永城，芒砀山地质公园、神奇的刘邦斩蛇处、结构独特的梁孝王墓，还有汉式婚礼及国家级非物质文化遗产傩舞，深深吸引了媒体人的视线；在睢县，嘉宾们先后参观了睢县嘉鸿鞋业、金振源电子、睢县城乡规划馆、襄园等地，并观看了美轮美奂的水族表演，水城睢县为大家留下了深刻鲜明的时代记忆；在民权，第四届冷博会让嘉宾们见证了“中国冷谷”风采，冰熊冷藏车和天明葡萄酒庄展示了民权产业发展的多元。

百家媒体商丘行活动于28日圆满结束。据悉，商丘成就融媒体百版巨报展在“商丘好人”主题公园展出一周后将移至商丘博物馆继续展出。

